

В 2022 году студенты "Орского Индустриального колледжа " полуфиналистами Всероссийского конкурса "Большая перемена".

В качестве одного из бонусов полуфинала конкурса стало участие в тематической поездке по нашей стране в рамках проекта «Больше чем путешествие».

Вариантов туров несколько сотен, посетить можно было практически любой регион России. Выбор наших студентов пал на тур "Учиться экскурсионному туризму в Санкт-Петербурге".

За 3 дня в Питере ребята посетили Эрмитаж, Русский музей, Петропавловскую крепость , стрелку Васильевского острова, Михайловский собор и памятник Петру 1, расположенного перед Михайловским замком.

Студенты 2 Пда (Зайченко Елизавета, Камаева Юлия, Айтуганова Тамаша) не только любовались красотами Санкт-Петербурга, но и учились проводить экскурсии сами.

В рамках данной поездки участники провели экскурсию по площади Искусств и рассказали про историю каждого здания, расположенного там.

Наши студенты-активисты получили невероятное количество положительных эмоций и новых знаний.

Помните, мечты сбываются, если к ним стремиться)

—





